

ПРОТОКОЛ № 3

засідання районної Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

16.03.2017р.

Присутні: члени Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.
Запрошені: суб'єкти підприємницької діяльності району, сільські та селищні голови району.

Порядок денний:

1. Про забезпечення дотримання граничних торговельних надбавок на хліб та основні продукти харчування в торговельній мережі району.
2. Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькому районі.

По першому питанню слухали: Васюка А.Г. – голову райдержадміністрації.

На засідання Координаційної ради вноситься важливе питання, яке стосується всіх мешканців району, це – дотримання граничних торговельних надбавок на хліб та основні продукти харчування.

Дану проблему, в межах своїх повноважень, повинні вирішувати і райдержадміністрація, і сільські та селищні голови району. Райдержадміністрація також сподівається на взаємопорозуміння із суб'єктами підприємницької діяльності, які здійснюють торгівлю продовольчими товарами на території району.

Суб'єктам підприємницької діяльності в питанні дотримання граничних торговельних надбавок рекомендовано взяти до відома та використання в роботі розпорядження голови облдержадміністрації від 26.10.2016 № 627 «Про застосування розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації продовольчих товарів».

З метою забезпечення стабільності цінової ситуації на ринку продуктів харчування та недопущення необґрунтованого зростання цін на продовольчі товари в районі ліе мобільна група по вивченню цінової ситуації та обґрунтованості підвищення цін на соціально значущі продовольчі товари, що реалізуються на ринках та в торговельній мережі району.

Райдержадміністрація здійснює щотижневий моніторинг цін на хліб та основні продукти харчування.

В районі затверджено графік проведення моніторингу з питання стабілізації ринку основних продовольчих товарів та запобігання акіотажного попиту на харчові продукти першої необхідності в Запорізькому районі.

Відповідно до графіку за період з 01.01.2017 року по 15.03.2017 року проведено моніторинги на 15 об'єктах роздрібної торгівлі 12 суб'єктів господарювання. На момент перевірки ціни на продовольчі товари не перевищували середньообласні.

Роздрібні ціни в торговельній мережі залежать від оптово-випускних цін оптових підприємств та підприємств-виробників.

Свої оптові постачальники і підприємства-виробники в районі відсутні. Тому, для того щоб стабілізувати ситуацію в районі з роздрібними цінами райдержадміністрація рекомендує суб'єктам господарювання району укладати угоди на постачання товарів в торговельну мережу району з тими оптовими підприємствами, які давно працюють на оптовому ринку продовольчих товарів, мають відповідних авторитет, і не підвищують необґрунтовано оптові ціни на продукцію.

Щоб уникнути соціальної напруги, виконкомам сільських та селищних рад на відповідних територіях потрібно в межах своїх повноважень, відповідно до ст.28

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", здійснювати контроль за недопущенням необґрунтованого зростання цін на відповідній території.

Райдержадміністрація рекомендує суб'єктам господарювання, які здійснюють торгівлю продовольчими товарами на території району, не допускати безпідставного зростання цін та дотримуватися граничних торговельних надбавок, а також співпрацювати з оптовими підприємствами м. Запоріжжя, які давно працюють на оптовому продовольчому ринку і не допускають різкого та безпідставного підвищення цін.

По другому питанню слухали: Баранника М.О. – начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

У лютому 2016 року головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 22.02.2016 № 95 «Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькому районі», яким визначені конкретні виконавці та заходи щодо ліквідації та недопущення торгівлі в неустановлених місцях, а також затверджено склад районної робочої групи з ліквідації стихійної торгівлі на території району. До складу робочої групи входять представники Запорізького відділення поліції Дніпровського ВП ГУНП в Запорізькій області.

Райдержадміністрація, виконкоми сільських та селищних рад разом з контролюючими органами здійснюють заходи щодо попередження та припинення неорганізованої торгівлі на території району, та організації торгівлі в місцях визначених сільськими та селищними радами: магазинах, кіосках, кафе та майданчиках.

Так як Запорізький район приміський, без районного центру, роз'єднаний на дві частини м. Запоріжжя, мешканці району мають змогу реалізувати сільськогосподарську продукцію на ринках м. Запоріжжя випадків стихійної торгівлі на території району не виявлено.

Вирішили:

1. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації забезпечити:
 - проведення щотижневого моніторингу цін на па хліб та основні продукти харчування.
2. Рекомендувати сільським та селищним головам району:
 - здійснювати контроль за недопущенням необґрунтованого зростання цін на відповідній території відповідно до ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
 - забезпечити виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 22.02.2016 № 95 «Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькому районі»;
 - 3. Суб'єктам господарювання рекомендувати:
 - взяти до відома та використання в роботі розпорядження голови облдержадміністрації від 26.10.2016 № 627 «Про застосування розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації продовольчих товарів».

Голосували: "за" - 14, "проти" – немає.

Секретар

М.О. Баранник